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 على الاسئلة الاتية: باج

 (خدسج 45)          كهًب ايكٍ:يغ انششح وانشعى   اكًم(  1ط

 إسزدبثخ )يغ انشسى( –لىاَييٍ   -يثيش  يزكىٌ يٍ انُظبو انجيىفيضيبئً  -1

أ( فً خًيغ انخلايب رزحذ َىارح رشزشن فً خىاص يشزشكخ هً   خًيغ انخلايب انحيخ -2

 هضى انطؼبو يغ الاكسديٍ ورُطهك انطلالخ رسزخذيهب انخهيخ فً وظبئفهب.

ة( خًيغ انخلايب رطشد انُفبيبد فً انًىائغ انخبسخيخ ورخشج ػٍ طشيك وسبئم 

 الاخشاج.

 نهب انمذسح ػهً ردذيذ يبرهف يبػذا انخهيخ انؼصجيخج( خًيغ انخلايب 

  

ايب َىاح انخهيخ رمىو .خبسجهبو داخم انخهيخوانغيطشح ثيٍ  .يمىو غشبء انخهيخ ثبنزىخيه -3

 بنزذكى ثبنزكبثش ووظبئف انخهيخث

انجيئخ  رسًً  نهخلايبانحيخ انخبسخيخ انًىائغو    إعزبريكيخ دبنخ ثمبء الاسزمشاس هى  -4

 انذاخهيخ

انُظبو يغزًش فً الارجبح فً  هى اٌ انزغيش انذبدس انزغزيخ انشخؼيخ انًىخجخ رؼشف  -5

انزغزيخ انشجؼيخ  و َفغه يًب يؤدي انً صيبدح إَذشاف قيًخ انًزغيش ػٍ انقيًخ الاصهيخ

رؼًُ اعزجبثخ اجهضح انجغى نهؼًم فً ارجبح يؼبكظ نهًزغيش انذبدس دزً يؼىد  انغبنجخ 

  الاقزشاة يُهب.نهقيًخ الاصهيخ او 

يسزمجلاد و  جضيء انجشوريٍ يٍ انذاخمػهً يسزمجلاد انصىديىو ركىٌ يثجزخ   -6

 جضيء انجشوريٍ يٍ انخبسج ػهًيثجزخ  انجىربسيىو

     .اَزقبل عهجً واَزقبل َشظ طشيقػٍ يزى  ػجش غشبء انخهيخ لايىَبد واندضيئبدا اَزمبل -7

قيبط  يغزخذو فً  غيش يغزقطتانكزشود وانكزشود يغزقطت  يصُف انً الانكزشود -8

 انجهىد انذيىيخ

ػُذيب ركىٌ انخهيخ فً حبنخ سكىٌ ركىٌ يمبويه خذاس انخهيخ لاَزمبل انصىديىو  -9

 .صغيشح .ثيًُب ركىٌ نهجىربسيىوحكجيش
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  و انً  كهيغزشول -جهيكىنيجذ  -فىعفىنيجذرُقغى غشبءانخهيخ  يزكىٌ يٍ دهىٌ   -10

  .جهيكىثشوريٍ –ثشوَيٍ طشفً  –ثشوريٍ يزكبيم  رزكىٌ يٍثشوريُبد 

ادًبض اييُيخ ويىاد  وجىد انًساخغ  داخم انخهيخ انحيخ شحُبد سبنجخوخىد   -11

 جزة ايىٌ انجىربعيىو يفيذ فً ووجىدهب  ػضىيخ ودهىٌ وثشوريُبد

 -انذجم انشىكً( -انجهبص انؼصجً )انًخزكىٌ يٍ  ر ثبندسى الاخهضحانزُظيًيخ -12

انجهبص  -انجهبص انذغً)اجهضح افشاص انهشيىَبد والاجهضح انًغئىنخ ػٍ انزكبثش(

 دشكخ انقهت وانقُبح انهضًيخ(انزارً) انزي يؼًم راريب ويزذكى فً 

 انزغبسع الاسضً –كثبفخ انهىاء  –وصٌ جضيئبد انهىاء انضغظ اندىي يؼزًذ ػهً  -13

 انزغبسع -كثبفخ انًبئغ   –انؼًق  انًبئغ يؼزًذ ػهًثيًُب ضغظ 

ارا كبٌ انًخ يشرفغ ػٍ انمهت يسبفخ َصف يزش وانمذو يُخفض ػُه يسبفخ يزش  -14

، وػُذ انمذو  يهىًزش صئجق 60يكىٌفئٌ انضغظ انششيبًَ ػُذ انشاط   وَصف

 31600ثبػزجبس كثبفخ كم  يٍ انضئجك وانذو ػهً انزشريت هً  يهيًزش صئجق 200يكىٌ

 .  3كدى/و1050،  3كدى/و

(    )      انًؼبدنخ انًسزخذيخ فً انحبنزيٍ     
 (دو) 

(صئجك ) 
  

 فً الاَزمبل انُشظ يسزطيغ الايىٌ او اندضيًء الاَزمبل ػجش غشبء انخهيخ ثىاسطخ  -15

 لاإَزبج انطبقخ ونًبرا  ATPخضيء 

  

 دسجخ( 43يغ رصذيخ انخطأ)  ( ضؼً ػلايخ )صخ او خطأ (2ط 

 رىصف ثضيٍ ربثيش وشذح(    X) َجضخ الاثبسح رىصف ثضيٍ رأثيش وسشػخ. -1

رذذس ػُذ َجضخ  ( X)اسزدبثخ انُسيح انحً نلاثبسح رحذس ػُذ َجضخ دوٌ انًسزىي -2

 يجذيء انزبثيش) انؼزجخ(.

 رغبوي ضؼف انشيجبص. ( X)رسبوي انشيجبصشذح انُجضخ انزً رحذس اسزدبثخ نلا ثبسح  -3

 ركىٌ يثجزخ ػهً قُبح يٍ انخبسج ( X) انمُبح ثىاثخ لُبح انصىديىو ركىٌ يثجزخ يٍ داخم -4

  لايؼزًذ ػهً طبقخ انخهيخ ( X).  الاَزمبل انجسيظ يؼزًذ ػهً طبلخ انخهيخ -5

لارُفجش ثغجت خبصيخ انزىرش  ( X). لارُفدش الاوػيخ انذيىيخ انشليمخ ثسجت انزسبسع  -6

 انغطذً فيهب.

 ( ) . يهىًزش صئجك يكىٌ ضغظ يطهك 120سزىنً نلاَسبٌ سانضغظ ان -7

رُطجق  ( X) .رُطجك انحىيصلاد انهىائيخ فً انشئخ اثُبء انضفيش يى يؤدي انً انىفبح -8

 ونكُهب لارؤدي انً انىفبح ثغجت وجىد يبدح انغشفكزُذ

 .يخزهف ثبخزلاف انجؼذ ػٍ انقهت ( X) اخضاء اندسى.ضغظ انذو يكىٌ يُزظى فً خًيغ  -9

لايصهخ نهقيبط يٍ داخم  (X). داخم انخهيخ  الانكزشود انًسزمطت يصهح نهميبط يٍ -10

 انخهيخ ونكٍ يًكٍ اعزخذاو انكزشود غيش يغزقطت.
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 ( يسزخذو فً الاَزمبل ثبنزسهيم.X. ) .انجسيظ  انجشوريٍ انُبلم يسزخذو فً الاَزمبل   -11

يغًً اَزقبل ( X. ) يٍ الالم رشكيض انً الاػهً رشكيض يسًً اَزمبل  سهجً. الاَزمبل -12

 َشظ.

 يغًً جهذ    (X) .خهذ َشظ يهً فىنذ( يسًً 50-ليًخ اندهذ الم يٍ سبنت )   -13

 .انجشح

 dc/dx( انزصذيخ  X)  .      dx/dcيًثم اَحذاس انزشكيض ثبنميًخ  -14

4x10إرا اَزششد يبدح الايىَيب فً اَجىة يسبحخ يمطؼه )   -15
-4

 m
2

( وثؼذ فزشح    

8.4x10كبَذ كًيخ الايىَيب انًُزششح )
-8

 Kg (وكبٌ فشق انزشكيض )(3.5x 10
-2

 

Kg/m
3

mوثبثذ الاَزشبس ) 
2
/s  4.2x10

-5
( فئٌ سشػخ اَزشبس الايىَيب فً انهىاء  

 ركىٌ  
3-

6x10  .  (X ٌركى ) 3-
x10 7   . 
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